



В мае швейцарские отели зарегистрировали 2.5 млн. числа ночевок, что выше на 3.2% по сравнению с прошлым годом, сообщила Федеральная служба статистики.

Резко выросло годовое число ночевок иностранных туристов - на 4.4% до 1.5 млн., местных туристов – на 1.6% до 1.1 млн. С начала года отели зафиксировали 14.2 млн. ночевок, что на 1.3% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За рассматриваемый период число ночевок местных туристов выросло по годовому показателю на 2.6% , иностранных туристов - на 0.3%. В прошлом году швейцарский туристический сектор испытывал трудные времена, когда на фоне мирового экономического кризиса уменьшился въездной турпоток и сократилось число ночевок.